

Герои живут по соседству

Администрация ТАГМЕТа при участии профсоюзного комитета приняла решение об установлении мемориальных досок на домах, где жили и живут металлурги - Герои Социалистического Труда.

В теплый солнечный день 30 августа возле кирпичной пятиэтажки, что напротив водоуправления, встретились представители администрации предприятия, профсоюзного комитета, работники мартеновского цеха, молодежь и ветераны. Все они собрались с одной целью - открыть доску памяти сталевара, Героя Социалистического Труда Георгия Петровича Родина и поздравить с этим событием самого виновника торжества. В первые тяжелые послевоенные годы подростком он пришел работать на завод, в мартеновский цех, где трудился более 50 лет. Множество плавков дружбы в нашей стране и за рубежом провел Георгий Петрович, он учил варить сталь сталеваров в Болгарии, Румынии, Германии, Польше. Десятки известных сталеваров выучил Родин. Все эти годы он был наставником молодежи. Из стали, выплавленной им, были прокатаны бурильные трубы, которыми была покорена земная твердь на глубину более 12 километров. Кольская сверхглубокая скважина занесена в Книгу рекордов Гиннеса и не превзойдена до сих пор. За этот подвиг Георгий Петрович награжден Золотой Звездой Героя Социалистического Труда

После вступительной речи слово взял член совета ветеранов предприятия, бывший мартеновец Михаил Белоусов: «Я работал с Георгием Петровичем много лет, - сказал Михаил Гаврилович, - это человек удивительных душевных качеств. Он всегда готов был прийти на помощь, отлично знал свое дело и любил его. С ним всегда было хорошо работать. Сегодня я очень рад за Георгия Петровича. Желаю ему крепкого здоровья и долгих лет жизни!»

«Сегодня знаменательное событие в летописи нашего завода. - отмстил предцехком мартеновского цеха Евгений Лобынцев, —цех всегда будет помнить вас От имени всех его работников говорю вам: большое спасибо!»

От молодежи Георгия Петровича поздравил председатель молодежного комитета предприятия Константин Сольшко: «К сожалению, мы не работали с вами, но для нас, молодых металлургов, вы являетесь ярким примером, даже легендой. Большое вам спасибо!».

Георгий Петрович поблагодарил присутствующих за теплые слова и поздравления. А честь открыть памятную доску выпала сыну Георгия Петровича - Александру и Михаилу Гавриловичу Белоусову.

А второго сентября в нашем городе появился еще один дом с памятной доской. Произошло это на улице Пальмиро Тольятти, где проживал до 2012 года металлург-прокатчик, Герой Социалистического Труда Анатолий Илларионович Бирюков. Анатолий Бирюков так же начал работать на заводе с первых дней после освобождения города. Тяжелые послевоенные годы закалили характер молодого металлурга, и вся его жизнь была посвящена ТАГМЕТу.

Анатолий Илларионович постиг все тонкости профессий прокатного цеха и за прокат особой трехслойной стали для сельхозмашиностроения был награжден Золотой Звездой Героя Социалистического Труда.

О его жизни рассказал член совета ветеранов Михаил Гаврилович Белоусов: «Анатолий Илларионович - человек, посвятивший всю свою сознательную жизнь заводу, воспитавший достойную смену прокатчиков. Он был человеком чутким и отзывчивым, прекрасным семьянином. Пусть память о нем останется навсегда в наших сердцах», - сказал он.

«Такие события очень значимы для современной молодежи, которой, порой, не хватает ценностных ориентиров, - сказал председатель профсоюзного комитета ТАГМЕТа Денис Рудь, - благодаря памятным доскам новое поколение будет знать, что герои - это такие же люди, как и мы, жили среди нас, в таких же домах, ходили по тем же улицам. Надеюсь, что

металлурги будут приходить сюда и приводить своих детей».

В завершение митинга памятную доску открыли Денис Рудь и внучка Анатолия Илларионовича - Ксения.

ЦГТБ имени А. П. Чехова

